

# 国庆去哪玩? 这儿活动很精彩

## 三大景区长假期间推出变形金刚、“红魔坊”鬼屋、动物大“阅兵”

“下周三就进入大家期待的国庆长假啦! 如果怕高速太堵, 不妨就在常州逛逛家门口的景区吧!

记者昨天了解到, 国庆长假期间, 常州各主要景区都准备了精彩重磅的活动。春秋乐园将举办《变形金刚4》主题嘉年华巡游; 恐龙园的万圣季在10月1日正式揭幕; 淹城野生动物世界则将上演一场动物大“阅兵”。

张敏



恐龙园全新鬼屋红魔坊 景区供图



变形金刚巡展即将在春秋乐园上演(效果图) 景区供图

### 春秋乐园

#### 变形金刚空降淹城

10月1日至7日, 电影《变形金刚4》主题嘉年华中国巡回常州站, 将在春秋乐园欢乐开幕。

此次巡游分为变形金刚道具核心展区、电影体验区、亲子互动区、衍生品售卖区、餐饮休闲区五大展区, 将展示变形金刚30年的精彩历程, 从玩具模型到大银幕科技呈现, 从经典角色再现到汽车人基地还原, 可谓原汁原味。

核心展区设在淹城遗址广场, 届时大家可以看到高8米、重5吨, 手握审判之剑的汽车人领袖擎天柱、劲酷、威震天、铁皮、声波等著名角色。

此外, 嘉年华期间, 美国队长、蜘蛛侠、超人、钢铁侠、绿巨人等也会现身淹城。

### 恐龙园

#### “红魔坊”鬼屋首亮相

10月1日, 为期两个月的恐龙园万圣季正式开幕。届时, 由恐龙园独家设计的全球第一座欧式古堡鬼屋“红魔坊”将惊艳亮相。

据介绍, 游客8-10人组队入内游玩, 除了黑暗中各种诡异又逼真的

装饰造成的视觉冲击外, 游客也将在嗅觉和听觉上被全面震撼到。

与一般鬼屋不同的是, “红魔坊”内对演员通道进行了特殊设计, 8名演员在特设通道内可随意走动, 无处不在, 游客必须时刻提高警惕。

如果不喜欢鬼屋, 梦幻庄园内新开的“暴宝的南瓜屋”则非常适合亲子游玩。这里有神奇的“镜子区”、欢乐的“南瓜区”, 还有真人扮演的南瓜人、精灵、女巫, 让游客拥有一个古怪轻松充满童趣的万圣体验。

### 动物世界

#### 自驾看动物大“阅兵”

淹城野生动物世界的自驾看动物一直深受游客喜爱。长假期间, 动物世界将自驾区全新包装, 让游客体验一场别开生面的群兽大“阅兵”。

据工作人员介绍, 届时自驾区内将有“天鹅水陆两栖队”, 由斑头雁、鸿雁、灰雁、绿头鸭、赤麻鸭、黑天鹅等鸟类组成; 由骆驼和金毛羚牛等组成的“高原沙漠孤傲连”; 由盘羊、梅花鹿、马鹿、麝鹿等卖萌姐妹团组成的“欧亚大陆吃货团”; 还有由非洲狮、东北虎、黑熊、棕熊、野狼等硬汉组成的“狂野威猛警卫班”等。

市民游客可驾着爱车、带着家人, 探索神秘的野生动物世界。

## 村民翻建四层楼房 工人不幸坠楼身亡

9月22日, 常州本地网站论坛上有一名网友发帖称: “礼嘉镇庞家村大漕上一村民私自造四层违建, 并且在建房过程中一名瓦工从房屋楼上摔下身亡, 此事至今未有结果, 违建也依旧存在。”发帖人希望相关部门能给出说法。

昨天上午, 记者找到了发帖人所说的违建, 这是一栋被翻建到4层高的楼房, 除外墙没有粉刷、窗户没装外, 基本成型。武进区礼嘉派出所民警告诉记者, 房屋的主人姓顾, 9月11日在翻建房屋时现场一名工人从3楼坠下后抢救无效死亡, 已排除他杀。

据介绍, 9月11日早晨7时许, 礼嘉派出所接110指令: 该镇庞家村大漕上5号造房子有人摔下。民警赶到现场后发现120尚未赶到, 征询意见后立即用警车将58岁的伤者胡某送往武进南院抢救, 遗憾的是当晚胡某因抢救无效死亡。经进一步调查, 胡某系武进区前黄人, 与王某是合作伙伴, 一个多月前其受王某邀请到顾某家干活, 事发时胡某在3楼用土吊车吊运翻斗车, 翻斗车内装有砖块, 在操作土吊车时一根杆子卡在二楼楼板上, 因受力过大土吊车翻身, 胡某连人带车不慎掉落。

至于顾某建造的房屋是否违建, 礼嘉镇建管所负责人表示, 事发后他们立即赶到现场调查, 此前村委并未报告这一村民建房行为。经调查, 顾某建房处为其宅基地, 占地面积并未超出土地证面积, 此前老房部分残破, 这次翻建了前面3层、后面4层的楼房, 建筑面积约1000平方米, 不过层高较低, 楼房整体高度与其他村民3层楼高度一致。目前, 建管所暂定性为系村民在原有宅基地上未批先建的行为。

“待死亡事件调解完毕, 镇政府将对这一建筑出台处理意见。”建管所负责人说。昨天, 记者从礼嘉镇政府获悉, 9月13日至今, 镇司法所已召集顾某、王某、死者家属调解1次; 王某失联后, 又组织顾某、死者家属调解3次, 目前善后调处工作仍在进行中。

陆文杰

## 小偷专玩“白日闯” 一次偷走10万元财物

连日来, 常州市天宁、武进两个区连续发生多起失窃案, 案发时间大多是在下午, 这种案件类型属于“白日闯”。警方对此案进行了调查, 最终将犯罪嫌疑人谢某一举抓获。

8月15日, 家住新城南都小区的居民杨先生报警, 称自己外出散步, 约晚上8点后回家, 结果发现家中东西被人动过。杨先生意识到家中遭了贼, 立即开始清点, 发现丢失大量玉器、金器、香烟及电脑等贵重物品, 价值近10万元。

警方开始调查, 发现从今年8月起, 常州翠竹新村、塘桥镇一带还有多户居民像杨先生一样, 遭遇了“白日闯”。警方成立专案组, 考虑到窃贼盗窃了金器和玉器, 很可能会选择回收店销赃, 因此重点关注案发一带附近的小型黄金回收店, 进行严密布控。

9月初, 一回收店老板通知警方, 称店里来了个奇怪的男子, 愿意低价出售多条女式金链子。民警迅速锁定该男子, 于9月8日将嫌疑人谢某一举抓获, 警方随后在谢某身上搜出大量玉器、金器等贵重物品。

谢某交代了入室盗窃5起的犯罪事实, 涉及金额10余万元。目前, 谢某因涉嫌盗窃被提请逮捕。

朱燕华 葛小林

## 互相谦让, 一起走过人生风雨

### 第二届幸福金婚夫妻表彰大会昨举行, 10对夫妻获奖

昨天, 常州市举行第二届幸福金婚夫妻表彰大会, 一共有10对夫妻获奖。颁奖时, 老人们都是手挽手一脸幸福。

焦光中和妻子吉方, 一位86岁, 一位82岁, 两人结婚63年, 家住武进区。焦光中身患癌症已经17年, 但是老人心态特别好。虽然已经80多岁, 但昨天在上台领奖时, 两人看上去神采奕奕。夫妻相处有什么秘诀? “一个字, ‘忍’。”焦光中不假思索地做出了回答。他说, 夫妻相处有时候肯定有意见不一、甚至小矛盾, 而他总是采取“忍”的做法, 等到自己平静下来后, 再找妻子沟通。

庄祖才和妻子王梅秀今年都已82岁, 两人结婚64年。“我们是患难与共, 互不嫌弃。”在家庭困难时期, 丈夫宁愿自己挨饿也要省下粮食给妻子; 日子再艰苦, 妻子也起早摸黑辛勤劳作, 照顾好一家人。丈夫住院时, 妻子朝夕床前精心护理。老人说, 这么多年来, 他们的相处之道就是互相谦让。

获奖的10对夫妻中, 结婚时间最长的是符对望和妻子牟英勤, 一个92岁, 一个90岁。另外, 还有10对夫妻获得幸福金婚夫妻提名奖。

此外, 昨天还举行了第三届“十佳老有所为·爱心助老之星”表彰大会。

胡利 刘国庆

## 金融知识普及之窗

### 投资开放式基金入门要点

开放式基金一直是广大投资者青睐的理财产品, 但往往由于投资者对其认知度不高, 投资策略失误, 从而导致投资失利情况时有发生。为此, 为了规避风险、增加收益, 人民银行常州市中心支行工作人员特别为大家介绍有关投资开放式基金的相关注意事项。

1. 选择好的基金管理公司。基金公司的综合实力、研究水平、风险控制能力及操作是否规范直接决定基金持有人的回报。因此, 选择历史业绩良好, 管理规范, 行业信誉好、竞争实力雄厚的基金管理公司是选择基金需要优先考虑的原则。

2. 充分考虑投资风险, 运用家庭闲置资金投资基金。基金属于较高风险的理财品种, 目前国内基金的投资对象主要以股票市场为主, 当宏观经济不景气或股市低迷时, 基金的投资效益会受到很大影响, 甚至会出现大比例亏损的情况。因此, 一定要根据自己的资金实力和家庭风险承受度, 来决定购买多少基金合适, 基金资产所占家庭资产的比例多少合适, 以及选择什么样

投资策略风格的基金品种。

3. 选好买入和卖出基金的时机。对于股票基金和指数型基金, 我们在持有基金的同时, 应密切关注股票市场走势状况。通常市场经过长期下跌, 指数位于历史低位时为较好的投资基金时机, 此时可以增持老基金份额或认购一些新发行基金。如果市场经过了一段时间的大幅上涨, 指数已经处于高位, 这时基金单位净值已经很高, 基金持有人的净值账面获利已很丰厚, 此时往往是投资者卖出基金的大好机会, 切记高位时要“落袋为安”, 不要轻易追加投资。

4. 以长期投资为主的原则。购买基金应立足投资和分享企业业绩增长的目的, 应尽量减少短期买卖基金操作行为。投资者在资金比较充裕的情况下, 采取长期投资策略可以减少买卖费用, 降低基金投资成本, 避免失误, 控制风险。其实作为基金持有人不必太在意基金的短期波动, 只要资本市场发展态势良好, 所持基金的管理人又具备较好的市场操作能力, 那么长期持有就能获取更大的收益。人行直

## 爱心在路上

### 4龄童公交车上突然抽搐 司机乘客紧急救援

9月21日傍晚, 一名4岁男孩在B2公交车上突然发生抽搐, 紧急之下, 车上的司乘人员一起展开了紧张的救援行动。

9月21日17点25分, B2驾驶员王小荣驾车从怀德路劳动路站才驶出50米左右, 就听到车上传来惊呼声, 一对老年夫妇带的小孙子抽筋了。王小荣立即靠边停车, 并拨打了120。

在等候120急救车的过程中, 王小荣及车上乘客一起忙着

对小孩实施急救。当时, 孩子开始翻白眼, 有乘客建议, 让公交车直接开到医院去。所幸120急救车很快赶到, 急救车的爷爷奶奶赶紧抱着孙子上了急救车, 王小荣这才松了一口气。

记者从医院了解到, 这个4岁男童因疱疹性咽下炎, 加上高烧导致高热抽搐, 好在救治及时, 病情已经得到了缓解。对于公交车上那么多人帮助他们, 小孩的家长很是感谢。

陈佳 葛小林

### 男孩上学途中受伤 过路医生送他上医院

昨天早晨, 常州飞龙西路大名城附近发生一起轻微交通事故, 一名10岁左右的男孩受伤, 途经此地的常州市中医院医生葛贤看到后, 主动停车上前询问, 并把男孩送到了医院。

“今天上班路上我看到一件好人好事, 一个男的主动把一个受伤的孩子送到医院去。虽然这是一件小事, 但是让我很感动。”市民陈小姐致电现代快报反映, 9月23日早晨7点多, 常州飞龙西路上一辆轿车与一辆电动车发生碰撞, 电动车后座上一名正在去上学的男孩受伤, 男孩的爷爷通知家人后就抱着孩子站在雨中等候, 此时一名年轻男子主动提出帮忙把孩子送到医院去。

随后, 记者几经辗转找到了这名出手相助的热心男子, 他是常州市中医院检验科医生葛贤。葛贤告诉记者, 昨天早上他开车经过飞龙西路时, 看到一辆电动车和一辆轿车停在路边, 有几个人在围观, 他判断应该是发生了车祸, 于是他就把车靠边后上前

询问是否有人需要帮助。

“当时我看到一个10岁左右的男孩有擦伤, 一只脚也崴了, 爷爷抱着孩子站在路上, 天下着雨, 气温也比较低, 爷孙俩只有一件雨衣。”葛贤说, 他主动提出要送孩子到医院去, 但是当时爷爷拒绝了, 直到孩子的妈妈随后赶到, 他才征得孩子母亲同意, 把孩子送往医院。上车前, 葛贤还特意脱下外套披在孩子身上, 到常州市第一人民医院他把这对母子放下后, 就匆匆地赶往单位上班。

“我早晨7点10分上班, 赶到单位已经迟到了。”葛贤说, 当时孩子妈妈跟他说了句“谢谢”后就下了车, 连他的衣服也带走了, 他也因为急着上班没有多在意, 也没有互相留联系方式。他一再表示, 自己只是做了应该做的事, 换其他人也肯定会这样做的。

据了解, 今年27岁的葛贤毕业于江苏大学医学检验专业, 平时就是个热心人。2012年他与同事去浙江旅游, 路上遇见车祸, 他立即就参与救援伤者。周姝 陆文杰